

opțiunea minute flexibile

› pentru tine

Cu opțiunea minute flexibile pentru abonamentul de 3 euro ai un control mai bun al bugetului de comunicare și flexibilitatea de care ai nevoie.

Această opțiune este suplimentară **abonamentului de 3 euro**.

› cum funcționează

Opțiunea include un număr de minute care variază în funcție de destinația apelurilor efectuate.

Numărul maxim de minute incluse se referă la situația în care este apelată exclusiv una dintre destinațiile:

destinația apelurilor	către 3 numere favorite Orange, oricând, și către orice număr Orange în afara orelor de vârf	în rețeaua Orange de luni până vineri între 8 dimineața și 6 seara	către alte rețele naționale, oricând
număr maxim de minute incluse	200	80	40
tarife, EUR/minut (fără TVA)	0,03	0,075	0,15

Minutele incluse neutilizate nu sunt transferate în luna următoare.

Poti afla oricând numărul de minute pe care îl mai ai la dispoziție pentru fiecare dintre aceste destinații apelând gratuit numărul 415, **serviciul Cronos**.

Astfel, dacă într-o lună de facturare ai consumat 50 minute prin apeluri către numerele favorite și 10 minute către alte rețele naționale, vei mai avea disponibile maxim 100 de minute către 3 numere favorite Orange, oricând, și către orice număr Orange în afara orelor de vârf sau maxim 40 de minute în rețeaua Orange de luni până vineri între 8:00 și 18:00 sau maxim 20 de minute către alte rețele naționale, oricând.

După terminarea minutelor din opțiune, se aplică tarifele standard corespunzătoare abonamentului 3 EUR.

În afara orelor de vârf: de luni până vineri între 18:00 și 8:00 și la orice oră sâmbătă și duminică.

› numerele favorite

Poti defini 3 numere favorite din rețeaua Orange și le poți modifica oricând apelând gratuit *100# sau 200.

Prima definire a celor 3 numere favorite este gratuită. Modificarea acestora se poate face oricând după ce lista a fost definită complet; fiecare modificare ulterioară fiind taxată cu 0,75 EUR.

În lista de numere favorite nu pot fi incluse numerele scurte, numerele de fax și date sau numerele internaționale.

› cât costă

Taxa lunară pentru această opțiune este de **6 EUR** (fără TVA).

› disponibilitate

Opțiunea este disponibilă pentru **abonamentul de 3 euro**.

› mod de achiziție

Activarea opțiunii se poate face apelând 411, **Serviciul Clienți**, gratuit de pe telefonul Orange. Opțiunea poate fi activată oricând și se menține activă cel puțin o lună de facturare. Dezactivarea opțiunii se face la data de facturare.